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Jednostka Wojskowa Nr 6021 

Dowódca 

płk Wojciech CHOIŃSKI 

 

JW6021-ZAM.PUB.2612.42.2025 

Warszawa, 21 maj 2025 r. 

 

Do Wszystkich Uczestników  

postępowania o udzielenie 

zamówienia publicznego 

 

dotyczy: postępowania prowadzonego w dziedzinach obronności i bezpieczeństwa o wartości 
szacunkowej poniżej równowartości kwoty 443 000 euro na podstawie regulaminu 
wewnętrznego Jednostki Wojskowej Nr 6021 na „Usługę konserwacyjno - serwisową 
urządzeń klimatyzacyjnych i wentylacyjnych – budynek 1 w Kompleksie Wojskowym 
K-0603 administrowanym przez Jednostkę Wojskową Nr 6021”. 

Sprawa numer: 37/2025/DOiB/INFR 

WYJAŚNIENIE  
TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 Zamawiający, Jednostka Wojskowa Nr 6021 z siedzibą w Warszawie 
przy ul. Żwirki i Wigury 9/13, w związku z prowadzonym postępowaniem o udzielenie 
zamówienia prowadzonego w dziedzinach obronności i bezpieczeństwa w trybie 
zamówienia otwartego (dwuetapowego) o wartości szacunkowej poniżej równowartości 
kwoty 443 000 euro na podstawie § 14 ust. 32 „Regulaminu w sprawie zasad i trybu 
udzielania zamówień w Jednostce Wojskowej Nr 6021 w dziedzinach obronności 
i bezpieczeństwa, do zamówień nie objętych regulacją art. 2 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 
11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych” na „Usługę konserwacyjno 
- serwisową urządzeń klimatyzacyjnych i wentylacyjnych – budynek 1 w Kompleksie 
Wojskowym K-0603 administrowanym przez Jednostkę Wojskową Nr 6021” udziela 
odpowiedzi na zadane pytania: 
 
Pytanie 1: 
„Dzień dobry, czy zamawiający dopuszcza udział podwykonawcy w realizacji 
zamówienia?” 
 
Odpowiedź: 
Obowiązkiem Wykonawcy jest wykonać zamówienie osobiście (samodzielnie 
bez udziału podwykonawcy/ców).   
 
Pytanie 2: 
„Czy do wykonywania serwisu urządzeń wody lodowej marki Swegon oraz agregatów 
chłodniczych marki Mitsubishi wymagane jest posiadanie odpowiednich licencji, 
certyfikatów lub autoryzacji producenta? Jeśli tak, uprzejmie prosimy o wskazanie, jakiego 
rodzaju uprawnienia są niezbędne do realizacji tego typu prac serwisowych. Dodatkowo 
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prosimy o informację, czy powyższe urządzenia objęte są obecnie jakąkolwiek gwarancją 
– zarówno gwarancją producenta, jak i ewentualną gwarancją po wykonaniu inwestycji.” 

 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wymaga posiadania odpowiednich licencji, certyfikatów lub autoryzacji 
producenta. Urządzenia nie są objęte żadną formą gwarancji – zarówno ze strony 
producenta, jak i w ramach gwarancji wynikającej z realizacji inwestycji. Wszelkie 
naprawy oraz czynności serwisowe wykonywane są poza gwarancyjnym zakresem, 
zgodnie z obowiązującymi warunkami serwisowymi.  
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